

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2. SZAMFelolvas szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHELHelyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETESI ÁRAK:

A tollforgató bajai kiscgazda.

Halasy Nagy József pécsi egyetemi tanár, kinek Baján jó másfél év előtt a Liszt Ferenc Kör rendezésében tartott kultúresten korunk lelki, világnézeti problémáiról tartott, mélyen szántó, tudományos és mégis olyan világos, könnyen érthető előadására — mindnyájan élénken emlékezünk a Nemzeti Figyelőben cikket írt a mai ifjúságról, életbevágó problémáiról s kereste azt a megkülönböztető jegyet, mely korunk ifjúságának sajátos lelki bélyegét ad.

Erre a cikkre a közönség köréből két válasz érkezett s ezekkel a válaszokkal foglalkozik Halasy Nagy József egyetemi tanár, a Nemzeti Figyelő február 2-iki számában „Még egyszer ifjúságunk lelki arca” című közleményében.

Az egyik választ egy budapesti ügyvéd írta megszokott frazeológiával s lényegében a legfontosabb feladatnak hirdeti az ifjúságot nemzeti eszményeinkkel megismertetni, anélkül azonban, hogy az eszmé nyek megvalósulásához vezetők realitásokat is megjelöljék.

A bajai parasztkiscgazda válaszában attól várja az ifjúság problémáinak megoldását, helyzetének jobbrafordulását; ha a vezetést a parasztságra bizzák, illetve ennek fiából termelők a vezetőket.

Ezt a felfogást a cikkíró, bajai kiscgazda azzal indokolja, hogy a parasztnak nagyobb a „kollektív” érdekek iránti érzék, mint a nemzet egyéb rétegeiben.

Halasy Nagy József kétkedését fejezte ki a bajai parasztkiscgazda e megállapításának helyességével szemben, mert szerinte „önző urak és önző parasztok olyan sokan vannak, hogy nem kell őket lámpással keresni”; ezek szerint tehát a „kollektív” érzést illetően Halasy felfogása szerint nincs különbség urak és parasztnak között.

E felfogással szemben mégis mint tünetet nagy jelentőségűnek tartjuk, hogy a bajai kiscgazda olyannak ismeri a gazdasági életet, melyben a kollektív érzés, az egymásrautaltságnak és a sorsközösségnek az érzése erősebb, mint más társadalmi rétegekben.

A gazda a maga ősi konzervatív

érvvilágában nem igen szeretett kerítést, földje határán túlnézni, de a világháborút követő elzárkózási politika mégis rávezette arra, hogy teljesen kiszakítva a nemzeti közösségből, nem boldogulhat, érdeke, hogy minél jobban bele tudjon illeszkedni a sorsközösség, érzés és gondolatvilágába.

Mindenki magáról ítéli meg az egész világot s ha a bajai cikkíró

kiscgazda már mint tételt állítja fel a kollektív érzés létét a gazdasági életben, ez azt bizonyítja, hogy benne, mint az új generáció tagjában, már erős és tudatos a kollektív érzés; valóban azokra vár a nemzet sorsának az irányítása, akik nemcsak kollektív érzéssel, de tehetséggel is bírhatnak a nagy kérdések megoldására.

Megkezdtek a régészeti ásásokat Mátéháza-pusztán.

Többszázéves katonai tömegsírok a Szentiván alatti sáncoknál.

Bácsmező régi történelmében Baja határa pontosabban a Felső-szentiván alatt elterülő sáncdomb környéke, mely a Mátéháza-pusztán VI. majorjába esik, nagy csaták színhelyeként szerepel. Ásásoknál, földforgatásoknál a földművesek gyakran találtak régi koporsókat, emberi és állati csontokat.

Az elmúlt napokban újabb érdekességre bukkantak a földmunkák során. A Szentiváni malom menti sáncszerű domb alatt négy méter mélységben hosszan elhuzódó téglafalat, az alatt temetkezési helyet, illetve tömegsirt találtak. Egymás mellé helyezve fekvő állapotban rengeteg emberi csontváz sorakozik.

A római építkezésekre emlékeztető durva téglák között harci eszközök, elrozsdásodott vaskések, kardpengék találhatóak, amelyekről

nem volt nehéz megállapítani, hogy nem ugyanannak a korszaknak a szolgálatában állottak. Tizenharmadik századbéli cserépedények, gém-szarvas alsó álkapcsa, harcklavics, gránitkőzet, bazalt, salak, sőt tizenhatodik századbéli ólomgolyók is felszínre kerültek.

Mikor a felfedezésről értesült a város és meggyőződtek arról, hogy valóban komoly dolgokról van szó, felírták a Nemzeti Múzeumnak, ahol a leletek közül többet megvizsgálták. A Nemzeti Múzeum most utasítást adott, hogy az ásásokat kezdjék meg és tegnap már 12 ember rendelt a város a helyszínre, hogy a leleteket a felszínre hozzák.

Az ásások további fejleményét rendkívül érdeklődve várják nemcsak a hatóságok, hanem a nagyközönség is.

Az olaszok megverték Desza herceg csapatait.

A szomáli hadszíntéren Ganale Doria, Dava Parma között az olaszok folytatták az elfoglalt területek megszerzését. A Galla Borana törzsfőnökei és harcossai tevékenyen együttműködtek a különítményekkel a vidéken szétszórult abesszín csoportok ellen. Az olasz repülőcsoportok ellen. Az olasz repülőcsoportok felderítő repülést végeztek Amba Aladzi és Dankali vidéken.

Háromezer főből álló felkete csapatból csak néhány ember menekült meg.

Desza herceg fegyveresei Deidei közelében Grazini tábornok egyik

repülő hadoszlopa megverte. Mintegy háromezer abesszín katona Negellitől délnyugatra egyesítve akart Mussza Daba fegyveresével. Az abesszínnek éjszaka menetteltek és meglepetésszerűen megtámadtak egy olasz tábor. A táborban a milíciahoz tartozó katonák voltak, akik heves csata után megverték a támadó abesszíneket.

A következő nap reggelén a milícia csapatai a visszavonulók üldözésére indultak. Újabb csatára azonban nem került sor, mert a támadó csapat nagyrésze elesett az éjszakai harcban, míg több katona szomjan-

halt. A dubat csapatok foglyul ejtettek több kisebb abesszín csoportot és a háromezer főnyi csapatból csak néhány embernek sikerült megmenekülnie.

Ötszáz bajai, kiskunhalasi és kalocsai munkaadó kéri az OTI-től régi járulékaik elengedését.

Múlt év október 31-ig kellett benyújtani a munkaadóknak azokat a kérelmeket melyekben a régi OTI járulékok egyrészen elengedését kéri. 500 ilyen természetű kérvény érkezett a bajai kerületi pénztárhoz, részint bajai, kalocsai és kiskunhalasi munkaadóktól. A kerületi pénztár válaszműnyának e célra kiküldött bizottsága most kezdte tárgyalni a járuléki elengedési kérelmeket s megállapították, hogy 50 kérelem a megszabott határidő után érkezett be és így azokat a bizottság nem vette figyelembe. A kerületi pénztár minden egyes kérvény felett külön tárgyal és mint értesülünk — különösen a nehézségek között élő kisiparosok és kiskereskedők helyzetére lesznek tekintettel mint azt a belügyminiszteri rendelet elő is írja.

Decemberben 175 millió pengővel több volt az állami közgazgatás bevétele, mint a kiadása.

A pénzügyminiszter jelentése szerint decemberben az állami közgazgatás kiadásai 624 millió, bevételei pedig 799 millió pengőre rúgtak. Bevételi többlet tehát 175 millió pengő.

Az összes állami üzemek decemberi kiadásai 437, bevételei 315 millió pengő. Az állami üzemek kiadásai többlete 122 millió pengő volt.

A nagyobb állami üzemek közül az év decemberében a postánál és az államasutaknál a forgalom az előző év megfelelő szakához viszonyítva általában emelkedést mutatott.

Divatárut

Telefon szám: 188.

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN, BAJA.

Kötöttárut

legelőcsöbön

Rövidárut

Telefon szám: 188.

A bácskai német kérdés.

Írta: Szentannay Sándor.

Dr. Marschall Ferenc államtitkár csávolyi bankettjén dr. Kuézy Lehel ügyvéd, várm. közp. párttitkár felszólalásával megemlékezett az „Új Földesur” című filmről s a csávolyiak jó magyarságát azzal aposztrofálta, hogy Csávoly községe csupa „Ankerschmittkeből” áll.

Ez adott aktualitást az itt következő cikknek.

E sorok szerény írójának nincsen egyéb célja, mint az, hogy ezen kérdés zürzavarában maga az érdekelte fél is megszólaljon és hangot adjon sok-sok ezer, a munkáját és kötelességét csendben teljesítő, németajku, de magyar szívű, hazáját nagyon szerető léleknek. Nem érzí magát fogadatok prókátornak sem, mert évszázadok óta minden évben és elődje itt élő-haló bácskai sváb volt.

A magyarországi német-kérdésről minden jószándékú német tudja Bácskában, hogy azt nem a földműves sváb, nem a falu népe csinálta, hanem egy-két idealistától tekintve, — azok, akik ebből anyagi hasznot húztak, vagy reméltek.

Bátor vagyok megkérdezni, ugyan melyik bácskai svábnak jutott eszébe háború előtt, hogy ő elnyomott másodrendű polgár e hazában? Nem cáfolja-e meg ezt a sok ezer hold magyar föld, amelyet német szorgalom, német akarat és takarékoság szerzett a birtokukba? Ki bántotta valaha ebben az országban a svábokat? Soha senki

Eszünkbe kell, hogy jusson az a débácskai falu, ahol az asszonyok a Kossuth-párti jelölt bukásával végződő választásról hazatérő férjüket seprőnyéllel fogadták; eszünkbe kell, hogy jusson a szabadságharc ezernyi hősi halált halt bácskai, bánáti, torontáli svábjá. Nagyot csodálkoznak most ezek, ha feltámadnának és a típusokba osztályozott iskolákat látnák és azt a sokféle eszmét, rendeletet, amittől se a tanító, se a gyerek nem lesz okosabb.

Nem kell ez kérem a józaneszű, békés német polgárnak. Megtartja ő a maga anyanyelvét enélkül is, amellet meg büszke a saját, de különösen a gyermeke magyartudására. Hogy a német nyelvet Magyarországon soha senki sem bántotta, ennek legfőbb bizonyítéka a német-

ajku községek, németszármaszása értelmisége. Jöjjenek ide és nézzenek körül. Látni fogják, hogy vannak tanult emberek, akik városban, magyar középiskolákban, magyar egyetemen végeztek tanulmányukat,

de nemcsak ők maguk, sok esetben talán a dédapjuk is, — és nem felejtették el anyanyelvüket. Mutassanak a falun egyetlen egy embert is, aki elfelejtette volna az anyanyelvét. (Folytatjuk.)

Az utóbbi évek legnagyobb magzatelhajtási bűnpere a bajai törvényszék előtt.

Tegnap tárgyalta a bajai törvényszék Linzer-tanácsa az utóbbi évek legnagyobb magzatelhajtási bűntényét, amely Kapek Mária tragikus halálakor pattant ki. A tiltott műtétek elkövetője özvegy Zsikó Jánosné volt, aki rendes rendelőt tartott fenn Baján és lahohehlyén Érsekcsanádán. Őt bajai asszony is a

vádoltak padjára került. Harminc tiltott műtét végrehajtásának ügye szerepelt a bíróság előtt. A bizonyítás kiegészítése után özvegy Zsikó Jánosné három évi börtönrre ítélték. Kapek Józsefné és Schlezák Józsefné pedig 2—2 hónapi fogházat kaptak.

A siker jegyében zajlott le a bajai Mimosza-bál.

Baja város uritársadalmának elegáns összejövetele volt szombaton este a KIK Mimosza bálja. A város urifiatalságából alakult agilis rendezőbizottság már hetekkel ezelőtt szorgalmasan dolgozott a bál sikerén. Közreműködött ebben igen határozatosan Prachár Vilmos, a Központi Szálló tulajdonosa és dícséretére válik az a rutinirozottság, melyet az estély előkelő közönségének minden kényelméről gondoskodtak. Pompásan feldiszitett bálterem várta a káprázatos ruhákban ragyogó hölgyközönséget. Valóságos látványosság számba mentek a gyönyörű elegáns toalettek, mindégylük egy-egy műretek volt.

Pontban tíz órákor érkezett dr. Borbíró Ferencné, a bál nagyszónya. Majd egymás után érkeztek

városunk egyházi, katonai és polgári reprezentásai. A megjelent urleányok közül a rendezőség a következő nevekkel szolgált: Ákos Erzs, Balogh Mancó, Bessenyoí Babi, Bartos Sári, Bizony Lonci, Csermák Teri, Czethoffer Mária, Depinyi Bözsi, Droll Márta, Diera Baba, Endrei Otti, Éber Erzs, Feigl Bözsi, Gábor Kata, Hantos Mácsi, Hirmann Márta, Hirmann Nusi, Hollós Magda, Hódsághy Vilma, Ivencz Gizi, Jász Márta, Jász Margit, Kapusta Nelly, Karsay Margó, Késárky Dóra, Király Klári, Király Anna, Klein Nusi, Klaszán Rózi, Kolos Magda, Lantos Baba, Lángbaba, Léh Irén, Molnár Éva, Markovits Bözsi, Marjay Klári, Nemes Aranka, Nékám Paula, Reiser Marcsi, Reiser Vera, Romátka Titi, Slingár

REICH FARKAS FIAI-cég BAJA

január 20-tól — február 4-ig

szezonvégi kiárusítást

rendez

MÉLYEN LESZÁLLITOTT ÁRAKON!

A gyümölcsstermelés.

A rög, amelyen élünk, csak nehéz verejtékes munkával adja meg a mindennapi kenyertünket. A választott munka, az utolsó leheletig való kitartás vezet célhoz. Ösapánk gondatlan Paó Pál élete számunkra már csak emlék. Erre tanít minket a föld, mely hálás, csak beszélni kell tudni vele.

A mezőgazdasági termelés igen sok ága válsággal küzködik és nagyon is rászorul a kormány támogatására. Egyedül a gyümölcsstermelés az, amelyik produktív termelési lehetőségeket biztosít s a befektetett tőkék kamatait bőségesen megtéríti. A mi gyümölcsstermelésünk ma még gyermekcipőben jár, de egészen rövidesen el kell jutnia oda, ahol Amerika és a többi nagy gyümölcskulturával rendelkező államok vannak, ha a világversenyben komolyan részt akarunk venni. Lapunk hasábjain rendszeresen jelentünk meg cikkeket a gyümölcsstermelés köréből s hisszük, hogy ezzel is egy lépéssel előbbre viszzük a magyar gyümölcsstermelés kérdését.

HIREK.

Február 5 én este 8 órákor dr. Borbíró Ferenc polgármester előadása a megye kikerekítéséről az Amerikában.

Február 8 án a postallisztiek műsoros táncestélye a Központban. Február 8-án Stefánia-bál a Nemzeti Szállóban.

Február 8 án délelőtt 9 órákor a Bajai Ipartestület és Iparoskör évi rendes közgyűlése a székházban.

Február 8 án este 7 órákor a Damjanich Polgári Cöllövészársulat alakulóközgyűlése a városházban.

Február 9-én délután 4 órákor a BTSE évi közgyűlése a Központban.

Február 9 én d. u. 3 órákor előadás a Krisztus Király Szövetség Szent Imre Internátusában. (Árpád-u. 7.)

Február 15 én este 8 órákor az Izz. Nőegylet bálja a Nemzetiben.

Kényes báliruhák tisztítója és festője PÁLCSICS.

**Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszert órát ajándéknak.**

SZIKLAI MÁRTON órás és ékszerésznél.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zseborák. — Tisztviselőknek igen kedvező részlelvezetésre is.

**Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.**

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Február 16-án este 8 órakor a Segédhivatali Tisztviselők Országos Szövetségének bálja a Nemzetiben.

Február 22-én 8 órakor a Front-harcos Szövetség műsoros tánc-estélye a Központiban.

Február 22-én, farsang szombaltján a Liszt Ferenc-Kör hagyományos zenei humoros estélye a Nemzetiben.

Február 27-én este 8 órakor cigánybál a Központi Szállóban

— **A jogügyi bizottság ülése.**

Baja város jogügyi bizottsága ma délután 4 órakor tartja ülését a városbázán.

— **Harminc ügyet tárgyal a csü-törtöki kisgyűlés.** Baja város csü-törtök délutánra összehívott kisgyűlése harminc ügyet tárgyal, ebből öt az előkészítőben huszonöt az ügyintézőben szerepel. A tárgysorozat legnagyobb részben személyi kérdésekkel több boltbérlet ügyet és az utrendezési ügyekkel foglalkozik.

Rendőrségi hírek.

Haralyi József Kintsi utca 22 számú lakos bórkesztyűjét a posta-hivatal helyiségében ellopták. — *Pinler János* gazdatisztól három fenyőfát loptak. — *Beneze Béla* műszaki főtanácsos baromfiudvarából elloptak öt tyukot. — *Nagy György* Szentjánosi-ut 10 számú lakásának éléskamrájában tolvajok jártak és ellopták a füstölt húst meg a kolbászt. A rendőrség a tetteseket keresi.

— **Női betegségek gyógyításánál** a természetes „*Ferenc József*” keserűvizet gyakran alkalmazzák, mert könnyen bevehető, rendkívül enyhe hashajtó hatása pedig gyorsan és minden kellenetlenség nélkül bekövetkezik.

— **Járványszünet a szentistváni iskolában.** A szentistváni elemi iskolák első tíu és harmadik vegyes osztályában a nagyszámú hanyarómegbetegedések miatt dr. Arnold Alajos tisztiorvos tiznapos járványszünetet rendelt el.

— **Előadás a bajai Szent Imre Internátusban.** A Krisztus Király Szövetség Szent Imre Internátusában február 9-én vasárnap délután 3 órakor *Mária főnöknő* nővér a Szövetség működéséről és céljáról tart ismertető előadást. A város közönségét ezután hívják meg az előadásra, melynek meghallgatása díjtalan.

— **Vörheny miatt bezártak több tolnamegyei iskolát.** A tolnamegyei alispán a vörheny járvány miatt bezárattott több tolnamegyei ovodát és elemi iskolát. A járvány továbbterjedésének megakadályozására minden intézkedés megőrtent.

— **Koporsót vásárolt magának és felakasztotta magát.** *Schneider István* 72 éves dunaszekcsői gazda már évek óta készült a halálba. Az elmúlt napokban kijelölte a temetőben a sírhelyet, hogyha meghal oda temessék, majd koporsót vásárolt *Mohács*-s hazavitette Dunaszekcsőre. Mikor mindent elrendezett az öreg gazda felakasztotta magát. *Mire* hozzátartozói rátaláltak, halott volt.

— **Szeged megépített a bajai összekötő utat.** A szegedi határban a bajai összekötő ut ellen már évek óta sok panasz hangzott el. Az ut állandóan romlik és különösen az autók sérelmezték az utonvonalat. Most Szeged városa elhatározta, hogy az összekötő utszá-

kaszt megépített. 110 600 pengőbe kerül a bazalkővel történő utépítés és a feltelek szerint legközelebb novemberig az utépítésnek el kell készülni.

— **Megkorbácsólásra ítélték 11 zendüőt Egyiptomban.** A bíróság meghozta ítéletét a *damanhuri* zendüők ügyében. Három vádlottat két-két havi börtönrre, tizenegy vádlottat meghorbácsólásra, tizenhat vádlottat 2—5 fontnyi pénzbírságra ítélték, tizenhat vádlottat pedig felmentelték.

— **Emésztési gyengeség, vérszegénység, lesoványodás, sápadtság, mirigybetegségek, akcémák** furunkulások eseteiben a természetes „*Ferenc József*” keserűviz gyorsan szabályozza a belek annyira fontos működését és a vért biztosan felhissíti.

1935. 8256 vgtl.

Árverési hirdetés.

Az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Márkus Márton bpesti ügyvéd által képviselt Magyar Belga Asványolaj Rt. végrehajtató javára csatlaljai végrehajtást szenvedők ellen 287 Pengő 85 fillérőkre a h. júli lelei erejéig a bp. közp. kir. járás bíróság 1933 P. 420244 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1933. évi május hó 6-án le, illetve felülfoglalt és 2936 P-re becsült sertések, gazdasági gépek s egyéb ingóságokra a bajai kir. járás bíróság Ph.13389—1933. sz. végzésével az árverés elrendeltetett, annak 1908. évi XLI. t.-c. 20 §-a, valamint az 1930. évi XXXIV. t.-c. 72. §-a alapján az alant megnevezett s a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltaták javára is az árverés megtartásait elrendelem de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk még ma is fennáll s ha ellenük használati hatályú igénykereset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, Csatlalja községben 128 sz. alatt leendő megtartására 1936. évi február hó 5 napjának d. u. 4 óráját tűztem ki, amikor a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becserített kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedők hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésen, melynek becserítke 1000 P, csak az vehet részt, ki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Baja, 1936. jan. hó 16-án.

Horváth Andor
kir. bír. végrehajtó
mint bírósági kiküldött.

ÉRTESÍTÉS!

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy gróf Zichy Bódogtér hat szám alatt (a plébánia templommal szemben)

fodrász üzletet nyitottam.

Ezúton is kérem a n. é. közönség szives támogatását. Pontos, gyors, jó és megbízható kiszolgálásról vendégeim bízottom. Kiváló tisztelettel

OBERTH BÉLA
fodrászmester.

Laptulajdonos:

Dr. HÉNYV LÉVEL.

CORSO

Február hó 9-én
vasárnap

A NÉMA FILMEK
KORONÁJA

Hindu siremlék

Thea v. Harbou „Titok”
című regénye filmen, 2
részben, 20 f.

I. RÉSZ:

Az esnapuri maharadzsa

10 felvonást an.

II. RÉSZ:

Yoghi bosszija

10 felvonásban.

Főszerepben: Olaf Föns, Mia
May, Conrad Veidt,
Bernhard Götzke.

URÁNIA

Február hó 4-én,
Február hó 5-én,
Február hó 6-án,

Alpár Gitta
egyetlen milliós filmje

Dubarry

Paul Knepler és
J. M. Weilminsky

Főszerepben:

Patrick Waddington
Alpár Gitta

**Kitünő kísérő
filmek**

Hiradó! Hiradó!



Tíz évi házbér összege egy családi ház értéke!

Mindenkinek lehet saját háza!

Részletfizetési kedvezmény átalakításoknál,
tatarozásoknál is.

Feltétnlek, tervek, költségvetések díjtalanul!

Kertvárosi építési vállalat

Schwarcz Dezső, építési vállalkozó

BAJA, Budapesti-ut, Eternit udvar :: Telefon 290.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
febr. 3-tól febr. 10-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

legalkalmasabb ajándékot

Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat
Erzsébet királyné-utca 13.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

ruháit

csináltassa

Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác ..
szil ..
kőris ..
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt kocsz, tojás szén,
dió szén

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Saját termelésű tűzifa:

**2 éves
vágású
I^a száraz**

akác hasábfát
kőris ..
tölgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lágý ..

Házhoz szállítva száraz aprított akácfa **3'50**
aprított tölgy és szilfa **3'20**

a legolcsóbb napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kicsinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon : **BAJA** Telefon :
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

VÉRTES szénkereskedelmi **BAJAI FÍÓKJA**
részvénytársaság
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon
tatai tojásbrikettet,
kocszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkocszot.

Ipari szén szeszgyárak, teglagyárak, gőzmalmok és
üzemek részére kiténő minőségben. Eladás nagyban és
kicsinyben házhoz szállítva.

Csukott bérautó 6 személyes

Minden időben bárhova legelőnyösebben
megrendelhető **Laky** bérautósnál.

Telefon 375. — Baja, Kigyó-utca 16. szám.

Ha utazni akar

kényelmes csukott kocsiban,
hívja fel telefon : **314-et.**

VANCSIK bérautós.

Éjjel is rendelhető!

Rádió-és villanyszerelést

legolcsóbban, legpontosabban csak

KRICSKOVICS és SIDÓ cégnél

eszközölhet.

A Corso mozi mellett.

Modern hálózati készülékek és telepes rádiók raktáron.

Tel.: 242. Kedvező fizetési feltételek. Tel.: 242.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.